

6 июня. День пятый.
Игровая программа "Путешествие по Лукоморью".

Сегодня, в рамках Дня единых действий, в лагере с дневным пребыванием детей при МБОУ СОШ №3, прошёл Пушкинский день - День русского языка.



Активисты Движения Первых, совместно с библиотекарем библиотеки А.П. Гайдара Л.В. Стома, провели с воспитанниками игровую программу "Путешествие по Лукоморью".

Ребята ловили муху из "Сказки и царе Салтане"; находили буквы русского языка из букв иноязычного алфавита и составляли из букв русского алфавита слова - предметы и героев из сказок родоначальника; русской поэзии; переносили наливное яблоко из сказки "О мёртвой царевне и семи богатырях"; собирали золотую цепь из сказки "У Лукоморья дуб зелёный".





Ребят заинтересовала выставка произведений А. С. Пушкина. Они с удовольствием читали вслух отрывки произведений.



Восхищаемся и гордимся творчеством великого поэта А. С. Пушкина, его умением владеть словом!